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ZESTAW II - KLASY SZÓSTE
Zadanie 1

Obwód trójkąta wynosi 0,28m i jest o 16cm większy od najdłuższego boku. Najkrótszy bok tego trójkąta ma długość 0,7dm.

Jaką długość mają pozostałe boki?
Zadanie 2

W sobotę o godzinie 9.00 rano z miejscowości odległych o 80km wyruszyli naprzeciw siebie dwaj przyjaciele – Piotr i Paweł. Piotr przebywał dziennie na rowerze 19km, a Paweł pieszo – 6km. Jakiego dnia tygodnia chłopcy spotkają się?

Zadanie 3

Cztery osoby produkują rocznie, średnio 500kg śmieci. Wielkim zagrożeniem  dla przyrody są odpady z tworzyw sztucznych, które stanowią  2/5 wszystkich śmieci. 

Ile ton odpadów z tworzyw sztucznych wyrzuca w ciągu roku 40 milionów Polaków?
Zadanie 4
· Stryju, ile masz lat?

· Dwa razy tyle co kuzynka Ewa.

· A ile lat ma kuzynka Ewa?

· Trzy razy mniej od cioci Haliny.

· A ile lat ma ciocia Halina?

· Ciocia Halina ma o 20 lat więcej od Justyny.

· A ile lat ma stryjenka Justyna?

· Justyna ma 5 razy tyle co Ania.

· A ile lat ma Ania?

· Oj daj mi już spokój... Za rok będzie miała 6 lat.

· Stryju, zaraz ci powiem, ile ty masz lat...

Ile lat ma stryj?

Zadanie 5

Za 10 lat łączny wiek czteroosobowej rodziny wyniesie 100 lat. Jaki będzie ich łączny wiek za 5 lat?
Zadanie 6

Jaka jest cyfra jedności liczby, która jest wartością wyrażenia:
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Zadanie 7

Jaka jest 2005 cyfra po przecinku w liczbie 0,0987654321987654321987654321987654... ? 
Zadanie 8

 W pewnej liczbie trzycyfrowej zamieniono cyfrę dziesiątek z cyfrą jedności, tworząc w ten sposób nową liczbę trzycyfrową. Suma obu liczb jest równa 1187. Znajdź te liczby. 
Zadanie  9

Bolek ma trzy świecie, z których jedna spala się w ciągu 4 minut, druga w ciągu 5 minut, a trzecia w ciągu 9 minut. Zapalanie i gaszenie każdej świecy odbywa się błyskawicznie. W jaki sposób, zapalając i gasząc te świece, Bolek może odmierzyć 6 minut? 
Zadanie  10

Pan Wojciech miał pełną szklankę czarnej kawy. Najpierw wypił jedną szóstą szklanki kawy i dolał mleka do pełna, następnie wypił jedną trzecią szklanki kawy z mlekiem i znów dolał mleka do pełna. Potem wypił połowę zawartości szklanki i ponownie uzupełnił ją mlekiem, a w końcu wypił wszystko z tej szklanki. Czego pan Wojciech wypił więcej: kawy, czy mleka? 
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